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                                                                                                                                  Órgão filiado à

São Paulo, 05 de agosto de 2013
Prezado companheiro de ideal,

Sem nenhuma dúvida, o trabalho de estudo e difusão do Evangelho de Jesus, à luz da Doutrina codificada por Allan Kardec, é o trabalho mais importante da casa espírita, independentemente da personalidade de cada entidade.

Porém, principalmente nas casas de pequeno e médio porte, convive-se com uma situação difícil nesta árdua tarefa de evangelização, pois se dispõe de poucos palestrantes, criando-se assim uma situação de cansaço, tanto para o público como para os palestrantes.

Já há alguns anos, a USE Distrital Lapa promove o “Dia da USE”,quando enviamos ,uma vez por mês pelo menos, um palestrante a cada casa que nos solicita tal ajuda.
Visando aumentar o número de palestrantes que aceitam esse desafio,  além de podermos rever os já engajados, para que uma maior troca de experiências e energias entre as casas seja possibilitada, é que iremos realizar um “Encontro de Palestrantes”.

Por esse motivo, solicitamos que você divulgue esse encontro entre os palestrantes de sua casa para que venham conhecer mais de perto nossa USE LAPA e trocar experiências conosco.

A grande vantagem desse intercâmbio é que seus palestrantes terão a oportunidade de compartilhar seus talentos e conhecimento com um maior número de pessoas de  outras casas, enquanto que sua casa, em consequência, poderá receber também outros palestrantes .

Venha conosco então para esse nosso ENCONTRO DE PALESTRANTES
Data: 31 de agosto de 2013
Horário: das 14:30 às 17:30h

Local: Organização Beneficente Káritas
Endereço: Rua Cajaíba, 1000 – Vila Pompéia 
(2ª travessa da Av. Pompéia, após a Igreja , em direção à Vila Madalena).
Faça antecipadamente as Inscrições pelo e-mail: uselapa@uselapa.org.br  - indicando somente: Nomes  e casa de participação.
Pauta:

· Breve explicação do motivo do encontro

· Troca de experiências entre os palestrantes

· Registro dos palestrantes que se proponham a realizar o trabalho de intercâmbio na difusão do Evangelho.

· Palestra  sobre o tema “Instruções de Allan Kardec aos Espíritas do Brasil”, contida no Livro “Bezerra de Menezes” de Canuto de Abreu, pela jornalista e coordenadora do ESDE da Use Estadual ,Sra. Kátia Penteado.

Nos vemos por lá,

Fraternalmente
Osmar Fantinato





Ricardo Galucci
Presidência
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